

「図解 COBIT5のITガバナンス解説 第3版」に対する正誤表

2016年3月25日現在

ページ 行	誤	正	備考
P117 14行目	キャッシュフローの109,445千円は他の事業に比ベダントに高い。	キャッシュフローの109,445千円は他の事業に比ベダントツに高い。	